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Про впровадження у практичну діяльність 
Головного слідчого управління Національної 
поліції України результатів дисертаційного 
дослідження

Уклала комісія у складі:

Голови:

членів комісії:

заступника начальника управління 
організації роботи та методичного 
забезпечення Головного слідчого 
управління Національної поліції України - 
начальника 1-го відділу, полковника поліції 
Володимира Ананченко

заступника начальника 3-го відділу 
управління організації роботи 
та методичного забезпечення Головного 
слідчого управління Національної поліції 
України, доктора філософії, майора поліції 
Максима Романова

■ старшого слідчого в особливо важливих
справах 3-го відділу управління організації 
роботи та методичного забезпечення 
Головного слідчого управління 
Національної поліції України, майора 
поліції Аліни Віткалової

Комісія відповідно до доручення Національної поліції України 
№34684/24/4/3-2022 від 20.12.2022 «Про впорядкування процедури видання 
актів впровадження наукових досліджень у діяльність органів досудового 
розслідування Національної поліції України», склала цей акт, щодо розгляду 
основних положень та результатів дисертаційного дослідження ад’юнкта 
Донецького державного університету внутрішніх справ Градун С.А. у формі
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методичних рекомендацій (алгоритму) щодо проведення психологічної 
експертизи з використанням поліграфа.

У становлено, що викладені у висновках пропозиції та рекомендації можуть 
бути корисними під час досудового розслідування кримінальних проваджень, 
зокрема призначення та проведення психологічної експертизи з використанням 
поліграфа, чому й приділено значну наукову увагу.

Для практичної діяльності органів досудового розслідування Національної 
поліції України важливе значення мають висновки, пропозиції та рекомендації, 
що відображені за змістом низки наукових робіт Градун С.А., зокрема до 
основних із них слід віднести:

1. Градун С. А. Дискусійні питання використання поліграфа в 
кримінальному провадженні. Правовий часопис Донбасу. 2023 №2 (83). С. 39-44;

2. Градун С. А. Доказове значення висновку психологічної експертизи із 
застосуванням поліграфа. Часопис Київського університету права. 2023. № З 
(2023). С. 43-46;

3. Градун С. А. Використання поліграфа у діяльності Національної поліції 
України. Правовий часопис Донбасу. 2024 №1 (86). С. 72-77;

4. Градун С. А. Правова регламентація використання поліграфа в секторі 
безпеки і оборони України. Центральноукраїнський вісник права та публічного 
управління. 2024. №3 (2024). С. 67-80.

У методичних рекомендаціях автором розроблено рекомендації для слідчих 
необхідні для прийняття рішення щодо проведення психологічної експертизи з 
використанням поліграфа та запропоновано алгоритм дій проведення судової 
психологічної експертизи з використанням поліграфа.

Ураховуючи зазначене, вказані методичні рекомендації можуть 
застосовуватися у практичній діяльності органів досудового розслідування 
Національної поліції України під час проведення занять в системі службової 
підготовки, семінарів, нарад, а викладені у висновках пропозиції та рекомендації 
можуть бути використані під час підготовки листів-роз’яснень до органів 
досудового розслідування територіальних органів Національної поліції України, 
оскільки мають як необхідний теоретичний та методологічний рівень, так і 
практичну цінність, що сприятиме вдосконаленню процесуальної діяльності 
органів досудового розслідування Національної поліції України.

Голова комісії: Володимир АНАНЧЕНКО

Члени комісії: Максим РОМАНОВ

Аліна ВІТКАЛОВА


